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Minden megoldást indokolni kell!

1. Keressük meg az f(x) = sin(2x)+cos(3x) függvénynek (ami 2π szerint periodikus) a komplex Fourier

sorát!

2. Keressük meg az f(x, y) = x3
− 3xy2 − 6y − 2 kétváltozós függvény sta
ionárius helyeit! (Nem kell

®ket jelleg szerint besorolni.)

3. Egy háromszög alakú meden
e 
sú
sai egy (x, y) koordináta-rendszerben a (−2, 0), (2, 0) és (0, 4)
pontokban vannak, vízszintes talajon. (A távolságokat méterben mérjük.) A meden
e falai függ®le-

gesek, a mélysége viszont a hely függvényében változik: az (x, y) pontban a mélység 2− x2+y

5
méter.

Hány köbméter víz fér a meden
ébe?

4. Az r(t) = (t, cos t, sin2 t) paraméterezett görbének keressük meg a t0 = 0 paraméter¶ ponthoz tartozó

érint® egyenesét! (Mondjuk paraméterezett egyenes formájában megadva, de lehet egyenletrendszer-

rel is.)

5. A z′′(t) = −13z(t)−4z′(t) di�eren
iál-egyenlet általános megoldása z(t) = e−2t(A cos(3t)+B sin(3t))
(ahol A,B ∈ R). Ennek alapján oldjuk meg a

z′′(t) = −13z(t)− 4z′(t) , z(0) = 1, z′(0) = −2

kezdeti érték problémát!

(Ez a 
sillapított rezg®mozgás egyenlete, pl. egy függ®leges rugóra akasztott test fel-le mozgását

modellezi.)


